
IC CASTEL DI LAMA 1 
QUESTIONARIO DAD ALUNNI PRIMARIA E SECONDARIA I GRADO 

A.S. 2019/2020 

Numero utenti totali  266 
 

   Utenti che hanno risposto al questionario 114   

Utenti che non hanno risposto al questionario 152   

 

 

 
 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

no; gruppi con meno alunni in modo tale che il professore possa seguire meglio i propri alunni; No; 

Non so; No; Lezioni più brevi ma frequenti; Avrei preferito qualche lezione on-line in più; NO…; 

meno compiti per casa; dare meno compiti ma fare più videolezioni;  

Assegnare argomenti dopo averli ben spiegati( uno insegnante nn ha spiegato praticamente mai);  

TUTTI I DOCENTI DOVREBBERO ESSERE ADEGUATAMENTE ISTRUITI PER SVOLGERE IN MODO COMPLETO 

TUTTE LE ATTIVITA' DI DAD. INOLTRE SAREBBE OPPORTUNO INTEGRARE ALLE VIDEOLEZIONI MATERIALE 

DIDATTICO AGGIUNTIVO COME VIDEO REGISTRATI, LINK, PDF, SLIDE;  

Non fare coincidere la fine di una lezione con l' inizio dell' altra; 

no; no …; 

Sì, sostituire Meet con una piattaforma più veloce; 

La DAD dovrebbe essere effettuata per tutte le materie, L invio di materiali audio non li ritengo idonei per 

un apprendimento. Per alcune materie la valutazione non è stata chiara: nessun materiale da visionare ne 

interrogazione inerente. Da genitore ho visto decuplicare il mio lavoro nei confronti di mio figlio in quanto 

la DAD era spesso incompleta se non addirittura assente. Ho assistito anche ad alcune interrogazioni ove 

era palese che i ragazzi stessero leggendo; 

La DAD non è stata applicata da tutti gli insegnanti in modo chiaro e competente. I voti spesso sono stati 

dati senza soffermarsi a guardare se l'alunno aveva suggerimenti o leggesse il libro a discapito di chi invece 

aveva studiato in modo assiduo e continuativo. Tutto ciò ha demotivato molto alcuni alunni che non hanno 

visto premiato il loro impegno in modo adeguato; 

Per quanto ho potuto riscontrare l'organizzazione è perfetta per cui non ho suggerimenti da comunicare 

perché funziona bene; 

no; no;…; 

Si, tutti i docenti devono fare videolezioni, non vanno bene gli audio o addirittura l'assegnazione di compiti 

senza spiegazione; 

va bene cosi; 

oltre ore in video lezione. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


